



इस्पात संदेश

Email: kamdhenu@kamdhenulimited.com, Website: www.kamdhenulimited.com, www.colourdreamz.com

www.facebook.com/kamdhenulimited

आई एस ओ 9001-2000 सम्मानित कंपनी कामधेनु लिमिटेड की गृह पत्रिका, वर्ष-16, अंक-06, जून 2016

किसी भी तरह की व्यापारिक जानकारी हेतु टोल फ्री कामधेनु हेल्प लाइन - 1800 1800 545

बॉलीवुड हस्तियों से गुलज़ार हुआ कामधेनु पेंट्स ▶ टारगेट का बादशाह-4



श्रीमती राधा अग्रवाल, प्रीति जिन्टा एवं श्री सतीश अग्रवाल



श्रीमती राधा अग्रवाल, प्राची देसाई, श्री सतीश अग्रवाल एवं श्री सौरभ अग्रवाल



कंगना रणौत के साथ श्रीमती प्रियंका अग्रवाल एवं श्री सौरभ अग्रवाल



अदिति राव हैदरी के साथ श्रीमती सरिता अग्रवाल, श्री सुनील अग्रवाल एवं ईशिता अग्रवाल

देश की सबसे अग्रणी पेंट कंपनियों में से एक कामधेनु पेंट्स ने 2 जून से 5 जून तक गोवा के ग्रैंड हयात होटल में अपनी टारगेट का बादशाह श्रृंखला का चौथा चरण बड़ी ही धूमधाम से आयोजित किया। इस शानदार आयोजन को बॉलीवुड की जानी-मानी हस्तियों, जिनमें कंगना रणौत, प्रीति जिन्टा, अदिति राव हैदरी, प्राची देसाई और गायिका नेहा कक्कड़ जैसे मशहूर नाम शामिल थे, अपनी चमक से और भी भव्य बना दिया। कामधेनु की हमेशा यही कोशिश होती है कि अपनी हर सफलता में अपने डीलर्स को साथ लेकर चले क्योंकि इस सफलता का एक बहुत बड़ा कारण उनका योगदान भी होता है। टारगेट का बादशाह का चौथा चरण कामधेनु के डीलर्स को ही समर्पित था और उन्हें सम्मानित व प्रोत्साहित करने के लिये ही आयोजित किया गया था। पिछले तीन सालों का सफलता से प्रेरित होकर कामधेनु ने चौथे साल इसे 'टारगेट का बादशाह 4 - ब्रेकिंग बैरियर' के नाम से बहुत ही बड़े पैमाने पर आयोजित किया। इस समारोह में कामधेनु के लगभग सभी बड़े डीलर्स ने भाग लिया और जिन डीलर्स ने अपना टारगेट पूरा किया उन्हें 'टारगेट का बादशाह 4' के टाइटल से सम्मानित किया गया।

इस मेगा इवेंट की शुरुआत 2 जून 2016 को होटल ग्रैंड हयात में डिनर के साथ रशियन बेली आर्टिस्ट के मनमोहक नृत्य के साथ हुआ। उसके बाद कॉमेडी के दो शहंशाह, जितेश चावला और विकल्प मेहता, ने अपने मस्ती भरे जोक्स से इस समारोह में चार चाँद लगा कर इसे हमेशा के लिये यादगार बना दिया। 3 जून 2016 को रैन डांस के साथ-साथ लाईव डीजे का भी आयोजन किया गया था। दोपहर में डीलर्स एवं अन्य को बॉलीवुड सेलिब्रिटी अदिति राव हैदरी एवं प्राची देसाई के साथ फोटोशूट का मौका मिला।

...शेष पृष्ठ 4 पर

नेहा कक्कड़



प्रधानमंत्री के अंतर्राष्ट्रीय दौरे से बढ़ी देश की उम्मीदें



मदद मिलेगी।

प्रधानमंत्री ने स्विट्जरलैंड के राष्ट्रपति जोहान शनाइडर-अम्मान से बातचीत कर काले धन और एनएसजी का मुद्दा भी उठाया। काले धन को वापस लाना बीजेपी सरकार के लिये बहुत महत्वपूर्ण मुद्दा है और वह इस प्रयास में शुरु से ही जुटी हुई है। स्विट्जरलैंड को भारत ने यूरोप में हमेशा अपना सबसे खास पार्टनर माना है इसलिये पूरे भारत के लिये यह मुलाकात काफी महत्वपूर्ण थी। स्विट्जरलैंड जाने से पहले प्रधानमंत्री दो दिन के लिये अफगानिस्तान भी गये थे जहाँ उन्होंने अफगानिस्तान के राष्ट्रपति अशरफ ग़नी के साथ मिलकर 2000 करोड़ रुपये की लागत से बने सलमा डैम का उद्घाटन किया। साथ ही उन्होंने अफगानिस्तान से अपनी दोस्ती को और गहरा करते हुए उसे हर मदद देने का वादा भी किया।

सत्ता में आने के बाद से ही बीजेपी सरकार ने अंतर्राष्ट्रीय व्यापार और रिश्तों को बढ़ावा देने की भरपूर कोशिश की है। इसी प्रयास में एक और सफल अध्याय को जोड़ते हुए माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी ने हाल ही में अमेरिका, स्विट्जरलैंड, ईरान और

अफगानिस्तान जैसे देशों का दौरा किया। अमेरिका में जहाँ उन्होंने अमेरिकी कांग्रेस को संबोधित किया, वहीं राष्ट्रपति बैरेक ओबामा से भी मुलाकात कर डिफेंस, सिव्योरिटी और एनर्जी के क्षेत्र में चर्चा की। उम्मीद है कि इन सभी क्षेत्रों में भारत को अमेरिका से अपेक्षित

प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी के इन सभी दौरे दूरदर्शिता भरे हैं और आने वाले वक्त में देश के लिये काफी फायदेमंद साबित होंगे।

टारगेट का बादशाह-4 में डीलर्स हुए सम्मानित

कामधेनु पेंट्स की अभूतपूर्व सफलता के पीछे उसके डीलर्स का योगदान काबिल-ए-तारीफ है। हमारे डीलर्स ने हर कदम पर हमारा भरपूर साथ दिया है और उम्मीद से बढ़कर काम किया है। यह उन्हीं की मेहनत का नतीजा है जिसने टारगेट का बादशाह को इतना बड़ा मंच प्रदान किया है।

हाइपेस्ट वेल्थ सेल्स डीलर्स (डिपो वाईज़) 2015-16

मैसर्स पांडे ट्रेडर्स (अलीगढ़) - आगरा, मैसर्स कृष्णा प्लाई एण्ड हार्डवेयर - अहमदाबाद, मैसर्स गुप्ता पेंट्स स्टोर (सांनीपत) - अम्बाला, मैसर्स एस.पी. ट्रेडर्स - बैंगलोर, मैसर्स मां श्री घंटेवरी इण्डस्ट्रीज - भुवनेश्वर, मैसर्स एस.के. ट्रेडिंग - देहरादून, मैसर्स श्री वृंदावन मार्केटिंग (हिंसार) - फरीदाबाद, मैसर्स मुकेश कुमार लोकेश कुमार (हापुड़) - गाजियाबाद, मैसर्स इंडिया ट्रेडिंग कम्पनी - गोरखपुर, मैसर्स सुमित सेल्स - हल्द्वानी, मैसर्स श्री राजेश्वरी आयरन एण्ड हार्डवेयर - हैदराबाद, मैसर्स जे.जे. ट्रेडर्स - इंदौर, मैसर्स ताज आयरन एण्ड हार्डवेयर स्टोर - जबलपुर, मैसर्स नटराज बिल्डिंग मैटेरियल - जयपुर, मैसर्स बजाज पेंट्स - जालन्धर, मैसर्स जय दुर्गा ट्रेडर्स (आर.एस. पुरा) - जम्मू, मैसर्स पेंट हाउस (बांदा) - कानपुर, मैसर्स मदन मोहन दरीपा (बांकुरा) - कोलकाता, मैसर्स पंजाब हार्डवेयर पेंट स्टोर (रायबरेली) - लखनऊ, मैसर्स बंसल पेंट्स - लुधियाना, मैसर्स सूरज भान - नारायणा, मैसर्स गणेश ट्रेडर्स - परवाना, मैसर्स न्यू जगमग पेंट्स एण्ड सेनैट्री कम्पनी - पटना, मैसर्स सलूजा पेंट्स एण्ड प्लाई - रायपुर, मैसर्स प्रगति पेंट्स - राजकोट, मैसर्स सलीम अख्तर - सिलिगुड़ी, मैसर्स रोशन लाइम कम्पनी (चंदौली) - वाराणसी, मैसर्स देवी इण्टरप्राइजेज - विजयवाड़ा।

2nd हाइपेस्ट वेल्थ सेल डीलर्स (डिपो वाईज़) 2015-16

मैसर्स पी.जी. सेल्स - आगरा, मैसर्स बंसल पेंट्स एण्ड मार्बल हाउस (इस्लामाबाद) - अम्बाला, मैसर्स सुष्ठि इण्टरप्राइजेज (ऋषिकेश) - देहरादून, मैसर्स बागवती आयरन स्टोर - भुवनेश्वर, मैसर्स प्रदीप कुमार (लोहारू) - फरीदाबाद, मैसर्स गुप्ता पेंट्स (मेरठ) - गाजियाबाद, मैसर्स नमन ट्रेडर्स (सिद्धार्थ नगर) - गोरखपुर, मैसर्स दुर्गा पेंट स्टोर - हल्द्वानी, मैसर्स श्री विष्णु आयरन हार्डवेयर - पेंट्स मंचेंट - हैदराबाद, मैसर्स दीपक हार्डवेयर एण्ड बिल्डिंग मैटेरियल - इंदौर, मैसर्स ठाकुर हार्डवेयर - जबलपुर, मैसर्स मदन एण्ड कम्पनी - जयपुर, मैसर्स सैनी पेंट एण्ड मशीनरी स्टोर (टाण्डा) - जालन्धर, मैसर्स नायक हार्डवेयर स्टोर (बुददल) - जम्मू, मैसर्स लक्ष्मी मार्बल हाउस (महोबा) - कानपुर, मैसर्स पूजा ट्रेडर्स (गोबरदंगा) - कोलकाता, मैसर्स रिजवान पेंट्स एण्ड हार्डवेयर स्टोर - लखनऊ, मैसर्स जिंदल इण्टरप्राइजेज - लुधियाना, मैसर्स गुप्ता पेंट्स एण्ड हार्डवेयर स्टोर (नजफगढ़) - नारायणा, मैसर्स अमित आयरन स्टोर - परवाना, मैसर्स मां लक्ष्मी स्टोर्स - पटना, मैसर्स अरुणोदय एजेन्सीज - रायपुर, मैसर्स श्री जी पेंट्स - राजकोट, मैसर्स दास हार्डवेयर - सिलिगुड़ी, मैसर्स अनुराग ब्रॉदर्स (मिर्जापुर) - वाराणसी, मैसर्स लक्ष्मी कार्थिका पेंट्स - विजयवाड़ा।

ऑल इण्डिया बेस्ट डिस्ट्रीब्यूटर अवार्ड 2015-16

मैसर्स नंदा बिल्डर्स (जम्मू) एवं मैसर्स अनिल छाबरा (हनुमानगढ़)

ऑल इण्डिया बेस्ट डीलर अवार्ड 2015-16

1. मैसर्स सुमित सेल्स-हल्द्वानी
2. मैसर्स एस.के. ट्रेडिंग-देहरादून एवं
3. मैसर्स रोशन लाईन कम्पनी-वाराणसी

न्यू राइजिंग स्टार अवार्ड 2015-16

मैसर्स संजीव हार्डवेयर - जम्मू, मैसर्स विहान ट्रेडर्स - लुधियाना, मैसर्स अरुण ट्रेडिंग कम्पनी - फरीदाबाद एवं मैसर्स रविन्द्र हार्डवेयर - रायपुर

“कामधेनु पेंट्स से जुड़ा हर डीलर उसके विस्तृत परिवार के हिस्से जैसा है। हमारे डीलर्स ने ना सिर्फ कामधेनु पेंट्स को एक विश्वसनीय ब्रैंड के रूप में देश-विदेश में पहचान दिलायी, बल्कि सिर्फ 8 सालों में छोटे से अंतराल में ही उसे सजावटी पेंट के क्षेत्र में टॉप 6 पेंट्स की लिस्ट में शामिल भी कराया है। टारगेट का बादशाह जैसे समारोह हमारी एक ईमानदार कोशिश है जिसके जरिये हम अपने डीलर्स की मेहनत की सराहना करते हुए उनका शुक्रिया अदा करते हैं।” टारगेट का बादशाह सीरीज की सफलता को देखते हुए टारगेट का बादशाह-5 का आयोजन वर्ल्ड सिटी दुबई में किया जाएगा।”



टारगेट का
बादशाह-4
के विजेता



...पृष्ठ 1 से आगे

कार्यक्रम के आखिरी चरण यानि 4 जून को इवेंट के मुख्य आर्कषण का केन्द्र कंगना रणौत एवं प्रीति जिंटा के साथ फोटोशूट कराने एवं जीवन के इन लम्हों को यादगार बनाने को मौका मिला। शाम के समारोह में इस मेगा इवेंट के लिए चुने गये डीलर्स एवं अन्य अधिकारियों को अवार्ड देकर सम्मानित किया गया।

इसके बाद गायिका नेहा कक्कड़ ने अपने खूबसूरत अंदाज से सबका मन मोह लिया, वहीं टीवी के फेमस डांस ग्रुप वी कंपनी और इल्लुमितानी के डांस परफार्मेंस ने सभी मौजूद दर्शकों का भरपूर मनोरंजन किया।

खुशी के इस मौके पर कामधेनु लिमिटेड के सीएमडी श्री सतीश अग्रवाल ने कहा, "यह हमारे लिये बहुत ही खुशी और गर्व की बात है कि आज कामधेनु अपने उपभोक्ताओं के लिये भरोसे का प्रतीक बन गया है। हमारे उपभोक्ताओं का भरोसा हमें सबसे बढ़िया क्वालिटी के उत्पाद बनाने और हर जिम्मेदारी को ईमानदारी से निभाने की प्रेरणा देता है। हम आगे भी ऐसे इनोवेटिव प्रोडक्ट बनाते रहेंगे जो हमारे उपभोक्ताओं की सभी जरूरतों पर खरा उतर सकें।"



कामधेनु पेंट्स के मार्केटिंग हेड्स को मिला अवार्ड



टारगेट का बादशाह 4 में ना सिर्फ डीलर्स को अवार्ड से सम्मानित किया गया, बल्कि कामधेनु पेंट्स की मार्केटिंग टीम के सीनियर मेंबर्स के प्रयासों को भी सराहा गया। कामधेनु पेंट्स की लोकप्रियता को बढ़ाने और उसे घर-घर तक पहुँचाने में कम्पनी की मार्केटिंग टीम का योगदान हमेशा ही बहुत महत्वपूर्ण रहा है। जिन मार्केटिंग हेड्स ने अपने टारगेट पूरे करके सबसे बेहतरीन प्रदर्शन किया उन्हें कामधेनु पेंट्स के डायरेक्टर श्री सौरभ अग्रवाल ने 'ऑल इंडिया बेस्ट मार्केटिंग हेड्स' का सम्मान प्रदान किया। मार्केटिंग टीम के

शानदार प्रयासों की प्रशंसा करते हुए डायरेक्टर श्री सुनील अग्रवाल ने कहा, "हमारी मार्केटिंग टीम किसी भी टारगेट को पूरा करने में अच्छी तरह से सक्षम है। हमारे मार्केटिंग हेड्स काफी तजुर्बेकार हैं और उपभोक्ताओं की जरूरतों को भली-भांति समझते हैं। सही कारण है कि साल दर साल उनकी और उनके टीम मेंबर्स की परफार्मेंस और भी बेहतर होती जा रही है। मुझे उनसे पूरी उम्मीद है कि आने वाले समय में वह इसी तरह नये आयामों को छूते रहेंगे और सभी के सामने कामयाबी की एक नई मिसाल रखेंगे।"

ऑल इंडिया बेस्ट मार्केटिंग हेड 2015-16

श्री कमल शर्मा - उत्तर प्रदेश, उत्तरांचल एवं हरियाणा, श्री सुभाष नंदा - जम्मू-कश्मीर, श्री अनिल छाबड़ा - राजस्थान, श्री रवि पुरी - वाराणसी व गोरखपुर, श्री नीरज श्रीवास्तव - लखनऊ व कानपुर, श्री प्रशांत सिंह - बिहार, श्री निहाल रापता - हिमाचल प्रदेश, श्री श्रीकांत मोहन्ती - ओडिशा, श्री राम जी शर्मा - रायपुर।